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x+2y=3,
1. U3 naHHEIX nap 4ucen BEIOEPHUTE Ty, KOTOpask IBJSIETCS PELICHHEM CHCTEMEI YPaBHEHUI 4 5

x+4y=>3.
a) (5;-1)
0) (1;1)
B) (5;0)
r) (I;-1)
2.
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Oynkuus y = f(x), rpaduk koTopoil H306pakeH HA PUCYHKE, UMEET:
a) OJIMH HYIIb;
0) nBa Hy:s;
B) TPH HYJS;
I) 4YeThIpe HyJIs.
3. BeiHecurte 00UMi MHOXKHTEIb 32 CKOOKH B BBIPAXKEHHH & - 5e.
4. JIBe mapasurenbHbIC IPSIMBIC TIepecedeHbl TpeThel npssmoid. Haiaure yron 3 ecim
U3BECTHO, YTO OTHOLICHME yIIoB 1 : 2 paBHO 7 : 2. 3

5. Jlns peMOHTa CHOPTHBHOTO 3aja IKona noxy4driaa 420 Kr kpacku. B nepBblii IeHb U3pacxoioBain 7 Bceil kpacku, BO BTO-

po¥ neHp — 2 ocrarka. Haitnure, CKOJIbKO KMJIOTPaMMOB KPacKH He ObUIO U3PacXOI0BaHO MOCIE ABYX THEH peMOHTA.
6. JlnuHA OKPY)KHOCTH, BIIMCAHHOM B PABHOCTOPOHHHHN TPEYTOJIBHUK, paBHa 87T cM. HaliuTe nmepuMeTp TpeyroibHUKA.

7. Haiinure mpoMexyTKH 3HAKOTIOCTOSTHCTBA KBaApaTHIHON QyHKIMH, 3ananHoi Gopmymoit y = —x° +6x—5.
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8. Peunre ypaBuenue 1 —

9. B napamnenorpamme ABCD Bbicota BD pasHa 12 cM, AC = 20 cm. Ha npsimoii AD B3siTa Touka K. Haligure muomans Tpe-
yrosnbuuka KBC.
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10. Ilycte m = \/6 - \/7 . JlokaxknTe, 9TO 3HAYCHNE BBIPAKCHUS — + m? sBnseTcs IICJIBIM YHCIIOM.
m
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